



舞龙表演让孩子们热爱传统文化,鼓号方阵展示出学校社团工作的突出成效,师生同台比赛尽显运动激情无限……5月9日—10日,为期两天的淮安市外国语实验小学2024年春季田径运动会成功举办。本次运动会的主题是“健康体魄,和谐竞技,同享校园风采”,全校一至六年级共4000余名师生以运动为媒、竞技为趣,以友谊、健康、阳光为宗旨,共赴一场体育盛宴,在运动中享受乐趣、增强体质、健全人格、锤炼意志。



鼓号方阵铿锵有力



校旗方阵整齐划一



校长张建宣布运动会开幕



副校长孙高峰在开幕式上讲话

方阵引领开序幕

和平鸽翱翔于蓝天,操场宽阔绿茵一片。9日一早,市外实小操场上人头攒动,学生们排列成整齐的队伍,伴随着激昂的《运动员进行曲》,依次向主席台出发。最先入场的是学校的各方阵,包括国旗方阵、校旗方阵、会徽方阵、彩旗方阵、裁判员方阵以及鼓号方阵。只见孩子们个个精神抖擞、步伐矫健,在朝阳下,尽情展示少年的朝气与蓬勃,方阵展示拉开了此次运动会的序幕。

组成各方阵的学生们站好队形,接受检阅。“参加方阵我很激动,运动会前我们每天利用课余时间加强训练。”会徽方阵由四人组成,来自六年级2班,站在前面的学生秦志辰无不自豪地说。会徽以圆形为基本形状,象征着师生团结一心,预示着运动会圆满成功;卡通人物名叫智慧、美美,展现小学生的热忱与活力;向日葵象征他们如初升的太阳,怀揣梦想,勇往直前;彩虹跑道引领向未来,彰显运动会的多样性和包容性;会徽色彩鲜艳,黄、绿、蓝三种颜色象征着运动健儿充满激情和希望,为实现梦想而奋斗。

少年有志当擎云 健体明德向未来

淮安市外国语实验小学2024年春季田径运动会举行

花样巡演展风采

“一八一八,勇敢出发;一八一八,胜利开花。”紧接着方阵的是各班级的巡演活动,只见一年级8班小朋友们喊着响亮的口号,统一穿着浅绿色的汉服,女生扎着两个羊角辫,男生留着平寸头,可爱又不失规矩地走在操场上,进行巡演,接受检阅。“一年级的孩子们是第一次参加运动会,穿着汉服,是想让传统文化融入学生心田,也给人耳目一新的感觉。”班主任马海棠说,希望运动会给小朋友们留下美好的记忆。

一场“仙女散花”和九州同表演将巡演活动推向高潮,这是二年级5班的师生以及家长带来的精彩表演,孩子们穿着鲜艳的红黄色服装,在主席台前摆好队形,随着音乐起舞,进行了一分钟表演,赢得现场师生的热情欢呼和阵阵掌声。“活动得到张蕊墨同学爸爸的友情支持,不仅献上‘仙女散花’表演,还帮助班级排练节目,孩子们非常兴奋。”班主任管响响说。

来自四年级13班青春活力的港风舞、三年级11班热爱劳动的农民装展示、五年级2班表演神州儿女共建中华的盛景……开幕当天,师生们放飞想象的翅膀,进行创意巡演展示,使开幕式更为热烈、更有意义。



三11班“稻香”方阵展示运动之美、劳动之美



全体师生观看展演

升旗宣誓祝辉煌

庄严的国歌声中,全体肃立,目送国旗缓缓升起。市外实小副校长孙高峰在讲话中表示,本次运动会是对学校体育工作的大检阅,也是对全校师生精神面貌和综合素质的大检阅,更是师生欢聚,增进交流、公平竞争、团结拼搏的平台。希望通过这次运动会,进一步推动学校体育活动蓬勃开展,提高全校学生身体素质,让大家学会强身健体、自立自强,在学校快乐、和谐、全面、健康地成长。

运动员代表、裁判员代表进行宣誓。值得一提的是,此次运动会裁判员还有学校的

学生代表,用少年的热情与担当,为运动会贡献力量。“能担任裁判员我很激动,我将用手中的秒表和量尺,记录每一位运动员的成绩,让运动健儿的真实水平都得到尽善尽美地体现。”五年级1班学生刘鹤菲雅说。

开幕仪式最后,由市外实小校长张建宣布运动会正式开幕。另外,9日当天,学校航模社团还带来了精彩的纸飞机表演,伴随着歌曲《我和我的祖国》响起,纸飞机翱翔在湛蓝的天空,它们上下翻飞,引得孩子们惊叹不已,活动将科技与浪漫融为一体。

赛场驰骋绽活力

开幕式后,运动会进入最激烈的竞技角逐阶段。赛跑、跳远、跳高……各项比赛以年级为单位有序进行,运动会开展得安全、有序、文明、高效。

径赛跑道上,运动员们蓄势待发,发令枪一响,大家如离弦的箭,你追我赶,竞相争先。田赛场地,运动员们拼尽全力,助跑、起跳、过杆、落地,跳高运动员个个精神振奋、情绪饱满;助跑加速,双脚蹬地,跳远运动员在空中跳出一道道完美弧线;实心球和垒球在空中留下一条条优美的抛物线。操场上的拉拉队也没闲着,加油声、助威声此起彼伏。

“同学们为我加油,助力我跑出了好成绩。”五年级1班学生杨依凡在20余名参加五年级女子组100米跑项目的学生中脱颖而出,摘得桂冠,她高兴地说,自己热爱跑步,这次比赛实现了她的一个小目标。

为了充分展示师生共同风采,运动会上,

学校还特别增加了教师竞技环节。28名教职员工,以年级为单位,进行4×100米接力跑。老师们也不甘示弱,纷纷穿上运动服、跑鞋,在比赛中全力以赴,为孩子们做好榜样。“听到班级的孩子们大声为我加油,我很感动。身体是革命的本钱,老师和孩子们都要热爱体育运动,以健强的体魄投身到工作和学习中。”四年级8班班主任、“90后”老师王营兴奋地说。



运动健儿一展风采

体育是力量的角逐,智慧的较量;体育是美丽的展示,理想的飞翔。本次运动会捷报频传,共打破学校3项历史记录,充分体现了全校师生凝心聚力、奋进拼搏的精神面貌,获得了广大师生和家长的好评。运动会后,校长张建以“聚力 协作 奋进 高效”为关键词,对本次运动会做了全面总结。他充分肯定每位师生的积极配合、认真排练、互帮互助,让运动会得以精彩呈现,高度赞扬各班级的风采展示“有主意、有创意、有效果”,善于从学生中发掘人才,积极调动家长参与的热情。同时,他也提出要求,希望全校师生能将在运动会中展现出的团结友爱的品德、奋进进取的精神、永不言弃的意志品质延续到之后的学习和生活中,共同谱写更美好的明天!

融媒体记者 杨春阳 文/谭鑫 图
通讯员 林东金 丁媛